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Powiatowy Urząd Pracy w Sochaczewie uprzejmie informuje, że w ramach realizacji projektu pn. Aktywizacja osób w wieku 30 lat i więcej pozostających bez pracy w powiecie sochaczewskim (IV) od dnia 10 stycznia 2022 roku do wyczerpania limitu miejsc i środków prowadzony będzie nabór wniosków dla osób bezrobotnych w wieku 30 lat i więcej zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w  Sochaczewie ubiegających się  o przyznanie pomocy w formie jednorazowych środków na podjęcie działalności gospodarczej.
Projekt skierowany jest do osób bezrobotnych w wieku 30 lat i więcej, należących do niżej wymienionych grup defaworyzowanych:

· osoby z niepełnosprawnościami,

· osoby długotrwale bezrobotne,

· osoby o niskich kwalifikacjach,
· osoby w wieku 50 i więcej;

· kobiety.  

I. Warunkiem ubiegania się o przyznanie środków jest złożenie w Powiatowym Urzędzie Pracy  w Sochaczewie wniosku na odpowiednim formularzu wraz  z kompletem wymaganych załączników. (Druki do pobrania na stronie internetowej www.sochaczew.praca.gov.pl w zakładce: Dokumenty do pobrania - Jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej RPO WM). 

II. Złożone wnioski poddane zostaną:

· ocenie formalnej: kompletność złożonych dokumentów; zgodność z warunkami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 14 lipca 2017 r. w sprawie dokonywania z Funduszu Pracy refundacji kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowiska pracy oraz przyznawania środków na podjęcie działalności gospodarczej (Dz. U. z 2017 r. poz.1380 późn. zm) oraz w Regulaminie przyznawania dofinansowania na podjęcie działalności gospodarczej.
·  ocenie merytorycznej: spełnienie kryteriów określonych we wniosku o dofinansowanie realizacji projektu; wynik wizji wstępnej lokalu w którym prowadzona będzie działalność.

Szczegółowe informacje dotyczące warunków naboru udzielane są w Powiatowym Urzędzie Pracy w Sochaczewie ul. Kusocińskiego 11, pokój nr 34, tel. /46/ 862 33 93 lub 862 24 55 wew. 134
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